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Se abre la sesión a las dos y cincuenta y cinco minutos de la tarde.

El señor VICEPRESIDENTE (Campos Artesero): Vamos a dar comienzo a la Comisión convocada 
para tramitar un único punto del orden del día: la elección del cargo vacante de presidente de esta 
Comisión por renuncia de su anterior titular, don Rafael Merino López, al que aprovecho mi situación 
interina para agradecer su trabajo y repetir las palabras que le hicimos llegar en Mesa y portavoces por 
cómo había conducido los diferentes debates que hemos tenido en esta Comisión.

Como sus señorías saben, el Reglamento establece que la elección se haga por papeleta, pero 
también ha habido precedentes en los que si hay una sola candidatura, se realiza por asentimiento. Creo 
que solamente existe la candidatura del señor Catalá Polo. Pregunto a la Comisión si están todos de 
acuerdo en que la citada elección se realice por asentimiento. (Asentimiento). Queda, pues, elegido 
como presidente don Rafael Catalá Polo. Le ruego tome posesión en la Mesa. (Aplausos.—El señor 
presidente ocupa la Presidencia).

El señor PRESIDENTE (Catalá Polo): No creo que corresponda hacer grandes declaraciones, pero sí 
una breve manifestación para mostrar mi satisfacción por mi incorporación como miembro de esta 
Comisión. Como presidente espero estar a la altura del trabajo que han realizado mis antecesores en el 
cargo. Me pongo a disposición de todos los portavoces y miembros de esta Comisión.

Me consta —llevo unas semanas estudiándolo— que hay temas importantes, proyectos de ley 
trascendentes. Les aseguro que intentaré cumplir con las obligaciones, con el deber de responsabilidad 
institucional que le corresponde a la Presidencia y con la disponibilidad máxima para el trabajo con todos 
los grupos, con los portavoces y con todos los diputados miembros de esta Comisión. Agradezco el buen 
trabajo de mi antecesor don Rafael Marino. Me constan las labores que ha desarrollado esta Comisión, 
me constan también la relevancia y trascendencia de los asuntos objeto de debate: el control al Gobierno, 
las propuestas de trámite de iniciativas legislativas, etcétera. Estoy seguro de que el tiempo en el que esté 
el frente de la Comisión vamos a trabajar fructíferamente todos. Insisto en que me pongo a disposición 
desde el primer minuto para trabajar e inmediatamente y poner en marcha los asuntos que están en este 
momento en trámite en la Comisión.

Gracias por el privilegio que supone estar al frente de esta Comisión. Intentaré ejercer el cargo como 
corresponde, con la prudencia, la mesura y con la integración de los intereses de todos los grupos 
parlamentarios. Muchas gracias de nuevo. Se levanta la sesión.

Eran las tres de la tarde.
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